

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

20年后的钱包

再过20年会怎样?2031年,什么都变了,钱包当然也不能例外!

我设计的钱包有杀菌、防水、防火、语音密码、变成雨伞、变换色彩、大小随意变化等上百种功能,听我给你们介绍一番。

钱包有很多层,它的表面有显示屏和数字按键,显示屏随时提醒钱包内钱的种类和余额,数字键可以让你选择自己喜欢的层数,点“确定”就好了。将来的人们会更加重视健康和环保,我设计的钱包增加了杀菌和去污功能,钱币上只要一有细菌,钱包不到一秒钟就完成清洁工作,人们用起来不用担心卫生问题。

钱包的尾端有一个小按钮,这是钱包最大的秘密。先把钱包拉开再按按钮,数字按键就随着钱包隐藏起来了。钱包是防水和



绘图 仁伟

防火的,遇到危险情况,钱包和钱包内的财物也不会被损坏。

现在的小偷能把钱包偷走,可我设计的这种钱包就不会失窃。前面忘了介绍,这种多功能钱包一般人是打不开的。钱包的主人在买钱包时输入自己大拇指和食

指的指纹,这个钱包就永远忠于主人了,在拉开拉链的同时这两根指头的指纹就自动输入,其他人永远也打不开它。

如果钱包丢失在公共场所的话,那也不用怕,钱包会发出一条蓝色的光线和无线电信号提示

主人,主人通过光线和信号就可以找到它,这光线只有钱包主人才看得见。

钱包内身份证件、银行卡及重要卡片的存放夹层都设置有语音密码。先设置密码,再把自己的声音说出来,密码设定就OK了,不用担心这些贵重东西会丢。只有主人的声控命令才能打开夹层,就像一个小小的“移动保险柜”。钱包的耐用性也很强,它用最先进的纳米材料制成,剪刀剪不破,刀子割不烂。用久了想变换色彩,只要在钱包的隐藏按键上轻按一下,就可以变换出不同的色彩,直到你满意为止。

其他的功能还有很多……

我真希望现在就设计出这样

的钱包!

市直一小五(2)班 黄静怡
小记者证号 E00523970 辅导教师 禹萌

写给粗心先生的一封信

可恶的粗心先生:

你好!

我一直有个问题不明白,希望你能给我答复:你的军团到底有多少支部队?为什么在关键时刻,你总会跑来插我一刀?

那一次,老师检查寒假作业后批评我,都是你害的!你让我在老师布置作业时想别的事情,结果把重要的语文作业——日记

的数量记错了!只听见写5篇日记、2篇读后感,以为只用写5篇作文,其中3篇日记、2篇读后感,还暗想:太好了!作业这么少,简直是小菜一碟嘛!于是

我认真地写了5篇,还想着开学后受表扬呢。开学后才知道是日记是5篇,读后感是2篇,害得我这个组长无地自容。不只是我,还有一些同学也总是饱受你

的侵害,你若只有一支部队,哪有这么大的威力?

还有一次数学测验,我正写着应用题呢,第一步计算结果是6,都怪你又来捣乱,第二步就让我把6看成了0,害得我考了个低分,被老师批评了一顿。我真是恨死你了!

唉!你怎么不向你的双胞胎哥哥——细心学习呢?看他,简

直就是人见人爱的幸运娃娃。而你,就是个没人喜欢的讨厌鬼……

不多说了,总之一句话,我以后会看好家门,把你拒之门外。还有,顺便给你细心哥哥捎一句话:随时欢迎光临!

最后祝你:早日灭亡!

一名饱受你折磨的学生

宜阳县实验小学六(3)班
陈一鸣 辅导教师 王芳芳

懵懂过后

多彩的梦!

身边站立的正是给了我这些梦的人。一幕幕往事像回忆录一般一一从我脑海中划过,美好的往事让我有一刻的恍惚。然而,想到即将要离开,心里又深深痛起来。

母校,您是海,是一片知识的海,我们就是在海里成长的小鱼;母校,您是人生的一场劫,我进入这里经历了一次次磨难,

经历了一次次胜利,终于从一个年幼无知的孩童变成一个懂事好学的少年!

如果说我们是刚开的小花,那您就是花坛,保护着我们,为我们营造一个美好的学习环境;如果说我们是雏鹰,那您就是让我们成长的那片天;如果说我们是刚播下的种子,那您就是供给我们营养的那片田。时光飞逝,

落雪过去又是落雪。现在,我们怒放了!现在,我们变成了雄鹰!现在,我们长成了大树!然而,我们要离开您了,为何心中这么不舍……

母校啊!您究竟留给了我们多少回忆啊……

懵懂过后,我将步入中学的殿堂……

豫通街小学六(1)班 苏艺歌



班会

“应该种这种花!”“不,应该种这种花!”谁呀?这么吵?原来是三(1)班同学在开班会,正说种花的事呢。

开班会时老师说:“南边的四个小组拿花盆、种子来种花,北边的小组观察南边小组种的花,看它们每天的变化……”话音刚落,同学们就七嘴八舌地议论起来了。我们小组所有成员闪电般聚在一起,经过10多分钟的激烈讨论,最后统一意见准备种吊兰,小组每个人都有任务:有的找盆,有的找种子,有的种花……我的任务是浇水。

任务分配完了,我们各自回到座位上。我正想着该怎么浇水,一天需要浇几回,突然,组长吆喝起

来:“过来,过来,吊兰不好看,我们不种吊兰,种点别的花怎么样?”组长一提议,我们又再一次在一起兴奋地讨论起来,结论是种蔷薇,但是谁有种子呢?大家正在犯愁,突然有人说:“我记得我家有!”呀!是王淇蕊在说。组长立即说:“好!种子就由你带。”王淇蕊爽快地答应了。其他人还是按照原来的分工,各自想着怎样完成任务。

“种花班会”就此结束了,蔷薇仿佛正在我们眼前开放着,每一个人心里都美滋滋的。真希望这种让我们自己讨论、自己做主、自己动手的班会天天开。

西工区实验小学三(1)班 马宇泽 辅导教师 杨利平

我的母校我的家

一转眼六年过去了,我们即将毕业离开母校。六岁到十二岁,这是人生最纯真无暇的童年时光,让我们一起把美好的记忆珍藏。

一年级刚入学时,我还是一个爱哭的小孩,那时我是寄宿生,每天都想妈妈,上课也想,哭得鼻涕一把泪一把。好不容易稳定住,星期五妈妈一来,我又号啕大哭,觉得妈妈的怀抱比哪儿都温暖。

到了三年级,我渐渐懂事了,但是我很淘气,整天爬上爬下。有一次和同学打架,对方咬了我一口,现在想起来还想笑。有一次在学校踢足球,一脚将球踢到一个老师的头上,那个老师很生气,去找我的班主任,我刚看到班主任就

哭了,一直哭,直哭到那个老师走。班主任和全班同学都笑了。

五年级,我已经到高年级了,也不像以前那么淘气,但我们仍很爱玩。体育课一下课,我们汗流浃背地跑回来,喝起上午放凉的开水,真爽!

在这六年中,给予我们帮助和教育最多的,莫过于我们的老师,你们与我们朝夕相处,传授知识,还教给我们许多做人的道理。今天,我们就要毕业,就要离开你们,多么希望再次听到你们的祝福。

六年了,无形中我们已经与校园浑然一体!再见了,我的母校我的家!

景华实验小学六(2)班 刘辰昊 辅导教师 李玉芬

第一次坐碰碰车

人生有很多第一次,比如第一次学走路,第一次学游泳……让我们一起感受一下我第一次坐碰碰车时的心情吧!

“六一”儿童节,爸爸带我去王城公园玩儿,我看到了碰碰车、过山车、摩天轮……爸爸对我说:“儿子,想玩儿什么?”我说:“我想玩碰碰车。”爸爸爽快地说:“行。”

我和爸爸上了车,铃声一响,爸爸开着车跑了起来,别人的车撞到了我们的车,我吓得紧紧抱住了爸爸,但是又开心地笑了。铃声一响,我失望地下了车。爸爸好像看出了我的心思,问我:“你是不是想开一把?”我高兴地说:“知我者,爸爸也。”

这一次,我坐上车,神气十足地握着方向盘,爸爸坐在我的旁边。铃声一响,我急忙转方向盘,可车怎么也走不了。爸爸告诉我:“你忘踩油门了。”我一踩油门,车还是走不了,我心想:是不是车坏了?爸爸弯下腰一看才知道,我踩成刹车了。这回,我一踩油门,车一下子冲了出去,我的脸变得煞白。正当我不知所措时,爸爸告诉我:“没事,再来。”在爸爸的指导下,我开得越来越熟练。

坐碰碰车,我真开心!
北关小学三(1)班 郭昕乐 小记者证号 E02340135 辅导教师 薛利娜

妹妹爱写字

这天中午,我收拾好书包准备去上学,意外地发现妹妹正趴在桌子上写字。妹妹今年四岁,上幼儿园,每天欢蹦乱跳的,总也静不下来。我很好奇:妹妹今天怎么会这么老实?

我轻轻走过去问她:“今天怎么想起来写字啦?”妹妹好像没有听见,依旧埋头在本子上一笔一画地写着。我把头凑过去,只见她正在写“3”呢。妹妹表情凝重,一丝不苟,写了擦,擦了又写。我问:“你老擦它干吗?”妹妹头也不抬,努了一下嘴:“写得有些歪了!”

终于,妹妹写成了一个“3”,她拿起本子郑重其事地审视了一番,脸上露出一丝笑意,然后,把本子递给我。我接过本子,只见那个“3”写得果然不错,笔画虽然笨拙,但很有力,就由衷地称赞道:“写得真好!”妹妹的脸上顿时乐开了花,欢呼了一声:“姐姐夸我喽!”欢呼过后,妹妹又趴在桌子上认真地写了起来,嘴里还嘟哝着:“我还要多写几个,让爸爸看,让妈妈看……”

我看着妹妹心想:妹妹一定会更用功,把字写得更好!我轻轻地走出大门,因为我不想打扰她。

洛龙区八小三(4)班 王嘉欣 辅导教师 陈新强